
Ata da Reuniao da Comissao de Direitos Humanos, Cidadania, Turismo e 
Meio Ambiente; Legisla^ao, JustiQa e Reda^ao Final; Finan^as, OrQamento e 
Fiscaliza^ao, realizada no dia 09 de setembro de 2025, na Sala das 
Comissbes Vereador Jose Hosano da Silva, estando presentes os 
vereadores: Marco Antonio Silva de Oliveira, Monica Maria dos Santos Silva, 
Djacy Washington Clemente Maia, respectivamente, Presidente, Relator e 
Membro da Comissao de Direitos Humanos, Cidadania, Turismo e Meio 
Ambiente, onde o vereador Marco Antonio fez alguns questionamentos a 
serem enviadas a Origem, ANP (Agencia Nacional de Petroleo), Ima e ficou 
decidido pela Comissao que sera enviado para o Setor Jun'dico da Camara, 
para em seguida ser enviado as referidas empresas. Sugeriu a presenqa de 
alguns orgaos a essa Casa para prestar mais esclarecimentos. Em seguida a 
Comissao de Legislaqao, Justiga e Redagao Final, vereadores Djacy 
Washington Clemente Maia, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Mario Rafael 
de Farias Lages, respectivamente, Presidente em exercicio, Membro, 2° 
Suplente, analisou a Emenda Modificativa n°. 001/2025 dispbe sobre a 
criagao da “Galeria Lilas”, vereadora Maria Deuza de Farias Lages, no ambito 
da Camara Municipal de Pilar/AL e da outras providencias ao Projeto de 
Resolugao n°. 005/2025, do Poder Legislative, que dispbe sobre a criagao da 
“Galeria Lilas”, no ambito da Camara Municipal de Pilar e da outras 
providencias, emitiu parecer favoravel. Em seguida as Comissbes de 
Legislagao, Justiga e Redagao Final, vereadores Djacy Washington Clemente 
Maia, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Mario Rafael de Farias Lages, 
respectivamente, Presidente em exercicio, Membro, 2° Suplente e de 
Finangas, Orgamento e Fiscalizagao, vereadores Mario Rafael de Farias 
Lages, Monica Maria dos Santos Silva, Djacy Washington Clemente Maia, 
respectivamente, Presidente, Membro e 1° Suplente analisaram o Projeto de 
Lei n°. 019/2025 que dispbe sobre a reclassificagao do perimetro da 
localidade Mangabeira como area urbana e de comercio industrial, no 
municipio de Pilar/AL e da outras providencias, emitiram parecer favoravel. 
Em seguida a Comissao de Legislagao, Justiga e Redagao Final, vereadores 
Djacy Washington Clemente Maia, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Mario 
Rafael de Farias Lages, respectivamente, Presidente em exercicio, Membro, 
2° Suplente analisou o Projeto de Resolugao n°. 006/2025 que dispbe sobre 
os procedimentos para a antecipagao das eleigbes para provimentos dos 
cargos da Mesa Diretora para o segundo bienio (2027-2028), nos termos do 
artigo 9° do Regimento Interne da Camara Municipal de Pilar e da outras
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providencias e emitiu parecer favoravel. Presentes tambem os vereadores 
Geane Maria Veloso de Almeida, Benedito Cavalcante de Barros Neto, Jose 
Leonardo Lopes Cavalcanti, Joceli Bruno Berta e Procuradores da Casa, Dr. 
Marcos Savigny e Franciany Alves. Nao havendo mais pronunciamento, a 
presente reuniao foi encerrada e para constar eu ELANE CRISTINA COSTA 
DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente ata que sera assinada 
pelos Membros presentes das referidas Comissbes.
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